71 KpaHbl NpobKOBble MPOXOAHble Ca/ibHUKOBbIE My(hTOBble YyryHHble Ha Py(=)10 KIrcKB.CM C 3arfiyWwlkow Ans cnyc
rocT 16549-71

fpynna X21
FOCYAOAPCTBEHHbIA CTAHOAPT COIO3A CCP
KPAHbl NMPOBKOBbBIE MPOXOAHbLIE
CAJNTbHUKOBBIE MY®TOBBIE YYTYHHbIE
HA C 3ATNYWKOU Ansd CNyCKA BOZAbl

Sieeve type iron plug valves with gland and blind flange
for drainage for

NaTa BBeaeHuma 1973-01-01
PASPAEOTAH BCECOW3HbIM  Hay4YHO-UCC/IeA0BaTE/bCKUM UHCTUTYTOM
rumapomexaHm3saumm, CAHUTAPHO-TEXHUYECKUX U CneumnanbHbiX paboT
MUHMCTEPCTBA MOHTAXHbIX M CMeuuabHbIX CTPOUTENbHbIX paboT CCCP
3aM. AMpeKTopa MHCTUTYyTa MO HayyHou paboTe 3yb6koB B.M
PyKoBOAWUTENb TeMbl JIa3yTKUH B.B.
UcnonHuTenu - CaTKOB A.W., XaHOBUY WU.U.

BHECEH MWHUCTEPCTBOM MOHTAXHbIX W CNeunaNnbHblX  CTPOUTENbHBIX
paboT CCCP

3aM. MUHUCTpa COKOJIOB K.M.

MOATOTOBJIEH K YTBEPXAEHWI0O OTAeNOM TeXHWYeCKOro HOpPMUPOBAHUA U
CTaHaapTu3laumnm roccrtposa CCCP

HavyanbHUK oTaena lkuHeB A.H.

HavyasibHUK noaoTAesia CTaHAAPTOB U TeXHUYECKUX ycnoswﬁ MO30/1bKOB
B.C.

CT. 3KcnepTt KoBasneB C.A.

YTBEPXOEH lNocyaapcTBeHHbiM KommTeToM CoBeTa MuUHUCTpoB CCCP no
Aenam CcTpouTenbCTBa

BBEJEH B [JEACTBUE [locCTaHOBNEeHNEM [OCYAapCTBEHHOIO KoMmMTeTa
coBeTa MMHUCTpPOB CCCP no aenam ctpoutenbctBa oT 30 pekabps 1970 r.
No 169

HacTosAwWn CTAHAAPT PACNPOCTPAHAETCA HA YYryHHble  nNpobkoBbie
NPOXOAHbIe CaNiIbHUKOBble My(TOBble KpaHbl C 15-50 MM Ha , uvMmelwwme
3arnywky (npobky) ans cnycka BoOJbl, YCTAHaB/MBAEeMble B cucTemax
BOASHOrO OTOMJIEHUA C TemnepaTypon Boapl Ao 100°C.

1. OCHOBHble pa3mepbl

1.1. OcHoOBHble pa3mepbl KPAHOB JAO0JIXHbl COOTBETCTBOBATb YKa3aHHbIM
Ha 4yepTexe n B Tabn.l.

1 - kopnyc; 2 - npobka; 3 - BTy/NKa calbHuKa ¢naHuesas; 4 - 6onT
AHKEpPHbIN;
5, 6 - rakm; 7 - 6onT; 8 - KONbLUO NOAHabuMBOYHOE; 9 - HabMBKA MapKu
nmn;
10 - 3arnywka (npobka cnyckHas); 11 - npoknaaka.

Tabnuua 1

Pa3mepbl B MM



71 KpaHbl NpobKOBble MPOXOAHbIE Ca/ibHUKOBbIE My(hTOBble YyryHHble Ha Py(=)10 KrCcKB.CM C 3arfiyWwlkon Ans cnyc

NMpoxoa , He Macca,
Y CJIOBHbIN MeHee KI, He
bonee
fmmm N it it S e s it e e e +
McnosiHeHue | UcnonHeHne
I II
fmmm N it it S e s it e e e +
+
15 Tpy6.|110 |31|80 |60 6 30112 0,68 0,70
fmmmm il i e s it e e L e +
20 Tpy6.[132 |37]90 |73 8 36|14 1,12 1,14
fom— - +--—=- il it it Dttt e Bt i et +
25 Tpy6.|150 |44]110]|80 9 |46]|17 1,90 1,93
fmmmm il i e s i e e T e e +
32 Tpyb6.|178 |52]130]98 10 55[19 3,00 3,03
fom— - +--—=- il it it ekt e s i il +
40 Tpy6.[230 [90|150]|110| 12 60|22 3,70 3,73
fmmm il i e s it e e R e +
50 Tpyb6.|260 |96]170]|128| 14 75127 6,60 6,63
fom— - +--—=- il it it et e - o +
Mpumep YCNOBHOro 0603HAYeHUSs YYryHHOro npobKoBOro MPOXOAHOIO
CaNbHUKOBOIO MyhTOBOIrO KpaHa Ha , C 25 MM, C 3araywkom ans cnycka
BOAbl, UCNONHEHUA I:
KpaH MyhTOBbIM C 3arnywkonm 1-25-10 roCt 16549-71
1.2. Pa3mepbl U MaTepuan Aevanen KpaHa [AONXHbl COOTBETCTBOBAaTb
yKa3aHHbiM B Tabn.2.
Tabnuua 2
Pa3Mepbl B MM
o m ittt e e +
| HaumeHoBaHua | Mpoxon | Homepa |
| aeTanen | ycnoBHbIN | cTaHAQpTOB |
| | | wm
i I I yepTexemn i
e o e T o Fom———— e e e o
————— +
| | | 15 | 20 | 25 | 32 | 40 | 50
| | I | I | | I |
e ittt Fomm Fmm———— Fom———— e e e o
————— +
+
| Kopnyc | 15 | 20 | 25 | 32 | 40 | 50 |no
yepTexy |
| | | | | | | | 3aBoAa-
| I | I | | I
|[nsrotoBuTens|

I
Page 2



71 KpaHbl NpobKOBble MPOXOAHble Ca/ibHUKOBbIE My(hTOBble YyryHHble Ha Py(=)10 KrcKB.CM C 3arfiylkol Ans cnyc

Ho—mmmm - $-—m—-—-- - - et +-—-—-—- R E TR $o—m— - +-—-—-—-
Iﬁﬁééﬁa | 15 20 | 25 | 32 | 40 | 50 |rocT
|11439-65 | | | | |

| | | | |
+———l ————————— e e T +-—-—-—- +-—-—-—- LT $o—m— - +-—-—-—-
|BTynKa |17 19 | 24 | 26 | 30 | 38 |rocT
| canbHuKa | | | | |
|11438-65 |
|pnaHuesas I I I I I I
| | | | | | |
+———l ————————— e e T +-—-—-—- +-—-—-—- LT $o—m— - +-—-—-—-
IsonT | M6x35 M8x40 | M8x45 |M10x50 | M10x50 | M12x65 |rocT
|aHKépHHﬁ | | | | |
|11440-65 I
| | | | | |
+———l ————————— e e L T e e e +-—-—-—- LB e +-—-—-—-
| Faiixa | M6-016 | M8-016 |M8-016 |M10-016| M10-016 | M12-016 |rocT
I(AeL.S) | | | | | 15915-70
| | | | | | | |
+———l ————————— e e L L e e e +-—-—-—- LB e +-—-—-—-
| raiika |- - | - | - | M12-016 | M12-016 |rocT
I(Aei.6) | | | | | 15916-70
| | | | | | | |
+———l ————————— e +-—-—-—- +-—-—-—- +o—m—mm - - - +-—-—-—-
IsonT |- - | - | - |M12x30-026|M12x30-026|rocT
| | I I I | | 17796-70
| | | | | | | |
+———l ————————— e e T e +-—-—-—- +o—m—mm - $o—m—— - +-—-—-—-
| Konbiio | 28/18 | 34/20 | 38/24 | 50/26 | 60/30 | 68/38 |Tabn.3
ngZH£6MBOHHOe| | | | | |2422-65
| | | | | | |
+———l ————————— e e T e +-—-—-—- +o—m—mm - $o—m—— - +-—-—-—-
I;;é;;Ka | 6x6 8x8 | 8x8 | 13x13 | 16x16 | 16x16 | Tabn.3
TSS;K$ nn | | | | | 12422-65
| | | | | | |
+———l ————————— e e T e +-—-—-—- +o—m—mm - $o—m—— - +-—-—-—-
————— +



71 KpaHbl NpobKOBble MPOXOAHble Ca/ibHUKOBbIE My(hTOBble YyryHHble Ha Py(=)10 KIrcKB.CM C 3ar/fiyWwlkow Ans cnyc

|3arTymKa | 8 | 8 | 10 | 10 | 15 | 15 |rocT
| (npobka | | | | | | | 8963-59
| cnyckHas) I I I I I I I

|ucnonHenus I | | | | | | |

————— +
| 3arnywka |[M12x1,25| mM12x1,25 |ml6x1,5|ml6x1,5| M20x1,5 | M20x1,5 |no
yepTexy

| (npobka I I I I I I |3aBona-

| cnyckHas) I I I I I I
|[n3rotoBuTens|
|ucnonHenus | | | | | | |

|IT I | I I | I |

|Npoknaaka | - I - I - I - [no
yepTtexy |
|ynnoTHuTenb- | | | | | | | 3aBoma-

| Has | | | | | |
|nsrotoBuTensa|

2. TexHuyeckune TpeboBaHUSA

2.1. nMNpobkoBble KpaHbl C 3arfAywKkom [AOJIXHblI WU3TrOTOBAATbLCS B
COOTBETCTBUM C TpeboBaHusMM FOCT 7520-66 u HacToswero cTaHaapTa no
yepTexam, YTBEPXAEHHbIM B YCTAHOB/IEHHOM MOpPSAKeE.

2.2. OTNIMBKU KOPNYCOB KPAHOB [OJIXHbl YAOBNETBOPATb TpeboBaHUAM
TeXHUYECKUX YCNOBUM, YTBEPKAEHHbIM B YCTAHOBJIEHHOM NOpsjKe.

2.3. JlonyCcKaemble OTKJIOHEHMA OT/AMBOK MO pa3mepaMm, Macce U
npunyckam Ha MexaHu4yecKkyw o06paboTKy [AOMXHbI COOTBeTCTBOBATb  II
Knaccy TOYHoCcTu OCT 1855-55.

2.4. Pe3bba B COEAMHEHUM 3aArNyWKM C KOPMYCOM KpaHa AoxHaA
BbINOJIHATbLCA

B MCMONHeHMM I - TpybHaa uuNUHApUYeckas Mo 3-my Knaccy
TOYHOCTM TOCT 6357-52;

B MCnosiHeHun II - MeTpuyeckas no 3-My Kinaccy TOYHOCTM TOCT
9150-59.

B Kopnyce KpaHOB 15 n 20 MM B npeaenax AONyCKOB Ha
COOTBETCTBYIIWME pa3Mepbl AONyCcKaeTCca MepeceyeHne pesbb MyhTOBOIO
KOHLLA U CNYCKHOro OTBepCTuA.

2.5. Ins ynnoTHeHuss pe3bboBOro COEAMHEHUS 3arfylWlKu C KOPMNycCoMm
KpaHa B WUCMOJIHEHUW I AOJKEH MPUMEHATbLCHA JieH, MPOMUTAHHLIA  CYPUKOM
unu 6enunamu, pasBeAeHHbiIMM HA HATypajsbHOM onude, U B UCNOAHEHUM II
- NapoOHUT WAWN ApYyrue YNAOTHUTEeNbHble MaTepuabl.

Page 4



71 KpaHbl NpobKOBble MPOXOAHblE CaJiIbHUKOBbIE My(hTOBble YyryHHble Ha Py(=)10 KrcKB.CM C 3arflyWwlkow Ans cnyc
2.6. Pe3bba mMeTpuyeckas Ha AeTanAx KpaHa AOMXHA BbINOJHATLCA MO
roct 9150-59, pgonyckum - no 3-My KjaccCy TOYHOCTM IOCT 9253-59, dacku
- no rocTt 10549-63.

2.7. BOATbl U FaWKu AONXHb WM3rOTaBAMBATbLCA U3 CTaan mapkm CT.5
no roct 380-60.

2.8. Kopnyc KpaHa, noaHabuBouyHOoe KOMbLO, OGONTb U FaWKU  AOJIXKHbI
MMeTb 3alMTHOE AaAHTUKOPPO3MOHHOE MOKpbITUEe XuMm. ¢oc. npm. no TOCT
9791-68.

MoKpbITME KOopnyca u NoAHAbUBOYHOIO KOJbLLA AOJIXHO npon3BoOANTbLCA
A0 MNPUTUPKN YNNIOTHUTEJIbHbIX MOBEPXHOCTEN.

2.9. KpaHbl OTHOCSATCS K KJlaCCy BOCCTAHaB/MBAEMbIX WU3AENUN.

CpoK cnyxbbl A0 cnucaHus KpaHa - 10 ner.

CpelHUN pecypcC A0 CMUCAHMA KpaHa - He MeHee 2000 uuMknoB.

HapaboTka Ha oTka3 - He MeHee 400 uMKNOB.

CpeaHas HapaboTka A0 nNepBOoro oTka3a - He MeHee 600 uMKNOB.

KO3phUUMEHT TeXHUYeCKOro MCnonb30oBaHUA - He MeHee 0,999.

2.10. NpeanpuaTNE-U3rOTOBUTENb MNEPUOANYECKM, He pexe OAHOro
pa3a B roa, AOJXHO TMPOBOAUTb KOHTPOJibHblE MWCMAbITAHUA BbIGOPOYHbIX
06pa3uoB BbiMyCKaeMblXx KPaHOB KaxAoro TunopasMepa Ha HaAeXHOCTb B
paboTe.

2.11. rapaHTUMHBIA CPOK MCMpaBHOW pPaboTbl KaxAoOro KpaHa - 1 rog
CO AHA CAQuu B 3KCnayaTauuw, HO He bonee nonytopa /eT C MOMeHTa
OTIrpy3KHU.

2.12. 97%-Hbih pecypC B TeuyeHMe rapaHTUMHOrO Cpoka - He MeHee
500 uwmknos.

BepossTHOCTb 6e30TKka3HoMW paboTbl B TeyeHWe rapaHTUMHOrO Cpoka -
He meHee 0,97.

NpeanpnaTNe-n3roToBUTENb 06s3aHO B TeueHue FapaHTMﬁHOFO CpOKa
6e3B03Me34HO 3aMeHATb WK PEeMOHTUPOBATbL Bbllleawmne w3 CTpoAa AeTasu,
y3nbl mnn  mnspenna B UesIOM nNpun  yCcioBuu cobnaeHus HOTpE6MTEﬂEM
Tpe6OBaHMﬁ no MOHTAaXy W 3KcCcnayaTtauun, a TaKxke npaBua  XpaHeHuA
KpaHOB A0 MOHTaxa.

3. MeToAbl UCMbITAHUN

3.1. Nopsaok oTbopa 0bpa3uOB KPAaHOB W METOAbl UCMbITAHUA  AOJIKHbI
COOTBETCTBOBATb YKa3aHHbiM B FOCT 7520-66 co cneaywwmm AOMNONHEHUEM.

KOHTpONbHble WCMBITAHMA KPAHOB Ha HaleXHOCTb B paboTe  AONXKHbI
NpoBOAMTbLCA NO MporpamMMe, pas3paboTaHHOM T[OJIOBHOM oOpraHu3auven B
apMaTypoCTPOEHUM U YTBEPKAEHHON B YCTAHOB/IEHHOM MOpPAAKE.

4. MapKuMpoBKa, YNakoBKa, TPaHCNOPTUPOBAHWE U XpaHeHue

4.1. MapKuMpoBKa, yNakoOBKa, TPaHCNOPTUPOBAHME W XpaHEHWEe KpaHOB
JLOJIKHbI COOTBETCTBOBATb YyKa3aHHbM B FOCT 7520-66.

TeKCT AOKYMeHTa CBepeH Mo:
obuumanbHoe M3paHue

rocctpon CCCP -

M.: U3paTenbCTBO CTaHaapTtoB, 1971

Page 5



